

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются все желающие, представившие медицинскую справку или заявку в судейскую коллегияю.

Массовый забег – 400 м. (шоколадный забег)

Спортивная ходьба: абсолютное первенство среди мужчин и женщин и абсолютное первенство среди юношей и девушек **3 км.**

Прыжки в длину: абсолютное первенство среди мужчин и женщин и абсолютное первенство среди юношей и девушек

Легкоатлетический пробег:

100 м. - абсолютное первенство среди мужчин и женщин и абсолютное первенство среди юношей и девушек

2000 м. - абсолютное первенство среди мужчин и женщин и абсолютное первенство среди юношей и девушек

400 м. - абсолютное первенство среди мужчин и женщин и абсолютное первенство среди юношей и девушек

Профсоюзная эстафета 4*100 (смешанная)

Стритбол (уличный баскетбол): Участие принимают команды поселений района. состав команды 3 чел.

Мини-футбол: Участие принимают команды поселений района. состав команды 5+1 чел.

5.ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ

Все участники шоколадного забега награждаются шоколадом. Победители и призеры в абсолютном Первенстве по спортивной ходьбе и в легкоатлетическом пробеге определяются согласно приходу на финиш в каждой возрастной группе и награждаются грамотами и медалями. Спортсмены занявшие 1-3 места в игровых видах (стритбол, мини-футбол) награждаются грамотами.

6.ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы по участию спортсменов (проезд, питание, размещение, страхование) несут сами участники.

Финансирование расходов, связанных с организацией, подготовкой и проведением соревнования осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» в рамках исполнения муниципального задания МАУ РЦЛГ им. М.М. Вылегжанина, в соответствии с утвержденной сметой расходов.

7.ЗАЯВКИ

Предварительные заявки для участия детей по 17 лет включительно подаются по телефону 8(34136)3-32-69 или email: shark_olimp@mail.ru , по взрослым в возрасте от 18 лет и старше по тел. 3-25-25 или email: rclg2019@mail.ru в срок до 16.00 ч. 04.05.2023г. Регистрация спортсменов производится предварительно. Именные заявки заверенные подписью врача предоставляются в судейскую коллегияю в день Соревнований.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ:

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353.

Контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В местах проведения соревнований должен находиться квалифицированный медицинский персонал, контроль за обеспечением медицинского сопровождения осуществляет главный судья соревнований.

Ответственность за жизнь и здоровье участников в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут участники самостоятельно.

Данное Положение является официальным приглашением на соревнования.

